

Izgorjela roštiljnica Mira

24/02/2009 13:23 by BanjaLukauSrcu

U požaru koji je juče rano ujutro izbio u centru Banjaluke u potpunosti je izgorjela roštiljica "Mira" u Ulici bana Lazarevića 14.

U policiji su precizirali da je požar izbio oko 3.30, a u gašenju vatre učestvovala su tri vatrogasna kamiona. "Nakon uviđaja utvrđeno je da je u požaru u potpunosti izgorio montažni dio objekta roštiljnice. Usljed visoke temperature došlo je i do oštećenja objekata koji se nalaze u neposrednoj blizini roštiljnice, odnosno zanatskih radnji "Easovniar" i "Kopik-graf", te lokal "Pingvin 2 B" i stambene prostorije, vlasništvo V.M.", naveli su iz policije. Inspektori CJB Banjaluka naveli su da će uzrok požara biti poznat nakon vještajenja dokaza koji su pronađeni u roštiljnici. Mira Milinović, vlasnica roštiljnice, ispričala je juče da su radnice uobičajeno zaključile roštiljnicu u ponedjeljak oko jedan čas iza ponoći, te da nisu primijetile ništa neobično. Vlasnica je izjavila da zbog čoka u kome se nalazi, ne može procijeniti materijalnu štetu, a nije se mogla izjasniti ni da li je objekat roštiljnice bio osiguran. Zahvaljujući brzom intervenciji banjalučkih vatrogasaca koji su došli sa tri vozila, požar je lokalizovan tako da se nije proširio na okolne stambene i ugostiteljske objekte. Jedna stanarka u neposrednoj blizini roštiljnice, koja je željela ostati anonimna, ispričala je da ju je oko tri časa iza ponoći probudilo pucketanje vatre. "Kada sam pogledala kroz prozor vidjela sam plamen koji je bio visok oko desetak metara, a izlazio je iz roštiljnice. Prepala sam se, morala sam izaći vani jer je vatra prijetila da uhvati i moj stan koji se nalazi blizu roštiljnice", ispričala je stanarka. Ona je dodala kako nije čula nikakve eksplozije, ali da je vatra smirena zahvaljujući brzom intervenciji banjalučkih vatrogasaca. Iz Vatrogasne brigade juče je potvrđeno da je vatra u poznatoj banjalučkoj roštiljnici gašena višje od jednog časa. Autor: N. Morača

Izvor vijesti: Nezavisne